

## <內心的對話>有感

翻開《內心的對話》細讀著他人的人生經歷，感覺自己有太多的相似，像找到了我內心的鏡子。2005年進公司至今也5年啦，在這裏不僅找到自己的另一半；還有了可愛的兒子，婚後兩口子也爲了家庭/金錢發生過不少矛盾，回憶起來所有的一切似乎都發生在昨天。

和他從網戀到現實生活中的相識相知並一同步入婚姻的殿堂，有太多美好的回憶。回想起結婚當天因雙方父母之間一些小事情鬧得不開心；沒有讓美麗的新娘在一輩子最幸福的時刻留下她最幸福的笑容，我們彼此都很遺憾。但結婚不是拍電影不能卡了之後再重演。

婚後兩年我們才有了寶寶，爲了這件事與婆婆之間也沒少發生些不愉快，其實平常從婆婆的話語中我能感受到她想抱孫子的渴望，雖然我們沒有過很大的爭吵，但肯定是彼此內傷。她的渴望讓我們兩口子經常的爭吵。說來還是金錢做怪，結婚我倆用僅有的一點積蓄辦了婚禮，婚後自然是兩手空空。爲了以後的日子能寬裕些我兩計畫婚後兩年再要寶寶。可公公婆婆不理解，他們認爲結婚後生孩子是必需的沒有什麼日子寬不寬裕。而我呢？只會抱怨他父母沒有給我們拿錢辦婚禮？抱怨他爲什麼只有那麼一點薪水？責備自己不應該結婚等……。抱怨多了倆人的矛盾就有了每次爭吵；後悔的念頭、離婚的念頭就來了。離婚這兩個字也就時常掛在嘴邊，可他不和我吵鬧而是很理智的給我講道理，在爭吵時他講的那些道理在我看來就是些垃圾。現在反過來想想當時我腦瓜子裏裝的才是些垃圾。

我知道吵架是很傷感情的，也知道我脾氣不好張嘴就會吵起來，所以每次我都選擇沈默。在我看來也許沈默可能會更好。可是久而久之倆人之間的共同語言少了；內心的傷口越來越深了；心也越來越累了。現在想想老公講的那些道理：父母每天面朝黃土背朝天；而且長年還病病嗑嗑的確實過得不容易，他們的生活根本不是我所想像的那麼好，我應該把他們當成我自己的父母來對待也許就不會有這些不開心

發生.我們做兒女的應該給父母分擔壓力而不是增加壓力.我不應該剝奪公公婆婆想抱孫子的權力.

今年 7 月兒子呱呱.....的來了,公公婆婆抱著他那種喜悅的表情,我想我們又多了一份責任. 現在寶寶也來東莞和我一起過著上班族的忙碌生活了,雖然我上班很忙碌而且每天晚上只有短短幾個小時的休息時間,但我不會感覺累反而我很開心,因為他是我和老公愛情的結晶,下班回家看到寶寶那天真的笑臉我的瞌睡也都跑了.現在我也是為人母的人了,自然也就能夠體會到父母的辛苦;賺錢的來之不易,我們應該珍惜現有的。我想兩口子再吵架那些什麼後悔、離婚這些念頭都不會再有了,因為我知道我們能走到一起是緣份我要珍惜,也知道以後有了矛盾彼此之間要溝通而不是沈默,我們生活在一起不只是義務還有一份教育的責任!

<內心的對話>讓我靜下來想到了曾經的過失;是它讓我找到了人和人的相處之道!

楊青